

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年11月

22

星期一
辛丑年十月十八
总第9291期



掌上张家界APP

今日4版

刘革安深入慈利县调研时强调 明晰发展思路 努力为全市经济社会发展作出更大贡献

本报讯 11月19日，市委书记刘革安带领相关部门负责人深入慈利县，宣讲党的十九届六中全会精神，调研该县常态化疫情防控和经济社会发展、安全生产等工作。他强调，要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的的重大政治任务，认真贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神，进一步明晰发展思路，守牢安全底线，努力为全市经济社会发展作出更大贡献。

调研中，刘革安一行先后来到张家界大峡谷景区、慈利县产业开发区张家界鸿燕新材料科技发展有限公司、张家界界是佳运动用品有限公司、张家界绿源农业综合开发有限公司，深入项目建设现场、企业生产车间，实地了解景区周边环境整治和景区下停车场建设、园区产业发展和安全生

产等工作开展情况。

随后，刘革安主持召开调研座谈会，听取慈利县工作情况汇报。今年以来，慈利县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、省委、市委各项决策部署，围绕市第八次党代会提出的“建设世界一流旅游目的地”目标，按照县第十三次党代会确定的“7656”总体思路，统筹抓好疫情防控和经济社会发展，坚持稳中求进工作总基调，全县经济社会发展稳中向好。前三季度，全县地区生产总值138.3亿元，同比增长6.4%；1至10月规模工业增加值同比增长1.9%，社会消费品零售总额同比增长5.7%，地方财政收入同比增长10.6%。

刘革安充分肯定了慈利县经济社会发展取得的成绩。他强调，慈利县

在下一步工作中要进一步提高站位，坚决把中央和省、市各项决策部署落实到位，围绕市第八次党代会、县第十三次党代会作出的工作部署和目标任务，扎实推进当前各项工作。

刘革安强调，要进一步明晰发展思路，结合本地实际，抢抓战略机遇，加强科学谋划，积极对接和融入长株潭、粤港澳大湾区等产业布局，注重平台建设，提高地区经济承载力，切实抓好智能化改造、基层治理能力体系建设。要做大做强大峡谷旅游经济区，串珠成链形成多点支撑，尽快实现县城和大峡谷区域联动，着力打造东线旅游增长极。要进一步完善园区规划，突出重点产业，拓展园区发展空间，认真研究园区投融资体系建设，在全市实施新型工业强基倍增计划中勇挑重担；要科学规划乡村

建设，培育特色优势产业，抓好人居环境整治，加强农村基层治理体系和治理能力建设，大力实施乡村振兴战略；要守牢发展底线，常抓不懈疫情防控，着力防范化解重大风险，坚决守住生态环境保护和安全生产底线，切实维护社会大局稳定。要切实抓好年末收官工作，科学谋划好明年工作。要坚持全面从严治党，努力涵养风清气正的政治生态，尤其是各级领导干部要做好表率，带头讲政治、讲团结、谋发展、正风纪、创先争优，带领全县上下大干快上，推动各项工作再上新台阶。

市委常委、市委秘书长刘卫兵，副市长李培其，市政协副主席、市发改委主任龙维务等参加调研或座谈。

（本报记者 王姣 邵颖）

2021湘西北(张家界) 第二十六届汽车展示会开幕

本报讯 11月19日，张家界市第二十六届汽车展示会（以下简称“车展”）在火车站中心广场盛大开幕。

活动现场展商云集，无论是美轮美奂的整车展区还是品类丰富的自由配套展区，都给观展市民献上了道道视觉盛宴和真真切切的实惠。

本次车展主办单位为张家界市汽车行业协会，展会整体展出面积12000平方米，其中专用汽车展示面积8000平方米，14个展区，上百台专用汽车均在室外参展，红旗、现代、斯柯达、吉利、比亚迪等多个性价比高，市民购买欲望强烈品牌参与展出。

（本报记者 周密 通讯员 车俊圆）

肥料更有肥效 方便 更加方便

本报记者 向文

如厕小事，却连着大民生。

崭新的水泥盖、标识牌、三格井盖、人工湿地，干净整洁的空地 近日，记者走进桑植县刘家坪白族乡新阳村改厕示范现场，一座2立方米的缠绕型玻璃钢整体式化粪池映入眼帘。

臭味消失了，整体环境变漂亮了。

现在政策相当好，环境卫生好，路、电、水都通了，现在党和政府着重建设农村，是在替老百姓办大事。新阳村村民梅世方看着干净整洁的改厕示范现场，感叹政府的好政策。

厕所问题也是农村管理重要的一方面，这个化粪池，我认为有很大好处，主要就是改变了人们的生活习惯，使肥料发酵了以后更有肥效。而且化粪池更加卫生，更加清洁，这不只是一个改厕问题，而是一个思想卫生观念的大转变。新阳村村民彭长才说起改厕的好处滔滔不绝。

桑植县始终按照省农业农村厅“好字当头、质量优先”的要求，严格落实首厕过关带动每厕过关制，在首厕过程中，已经建成一个三格式化粪池。县农村人居环境整治办公室主任朱才树介绍道，农村改厕作为重要的民生工程、文明工程，是实施乡村振兴战略的重要举措之一，也是农村人居环境整治工作的重中之重。桑植县通过开展2021年农村改厕行动，让农村厕所革命落地落实见成效。

据了解，农村改厕项目采取因地制宜，统一推广单户三格式化粪池或者联户三格式化粪池等模式。2021年，省市给桑植县下达改厕任务1550户，截至目前，已完成农村户厕改新建525户，预计11月底将全部完成改厕任务。我负责这里的质量监督，保证改厕质量达到验收标准，我们必须做到工地，每户都要到，每个环节、每个步骤，我们都要监督到位，按设计要求达到标准。2021年农村改厕项目监管员罗镇南告诉记者。

掌上张家界

微信号：zs_zhangjiagjie 关注精彩
张家界日报惟一官方微博

11月20日，在世界儿童日亮灯仪式上，深港两地儿童共同演唱歌曲。

11月20日是世界儿童日，全国多地用象征儿童友好的蓝色灯光点亮了当地标志性建筑物。新华社记者 梁旭 摄

新时代呼唤更多 潘东升式 党员领导干部

郑良 王成

六中全会精神的当下，潘东升的时代意义更加彰显。

潘东升是理想信念坚定、对党无限忠诚的好干部。加入公安队伍，就时刻准备着，为党和人民牺牲一切。这是潘东升常说的一句话。作为省会城市公安局局长，他守护着万家平安，面对突发事件、重大案件等急难险重任务，他总是冲锋在前，带头攻坚克难；在生命的最后一刻，他还奋战在疫情防控、重大会议安保一线。平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来，潘东升用生命践行了党员领导干部对党忠诚的铮铮誓言。

（下转4版③）

22日10时34分 小雪

新华社天津11月20日电（记者周润健）立冬刚过，小雪即至。《2021年中国天文年历》显示，北京时间11月22日10时34分将迎来小雪节气。专家表示，此时节，冷空气活动频繁，降水量

逐渐增加，并不断自北向南扩展，气温明显下降，公众应注意防寒保暖，提高机体免疫功能。

小雪时节，常有阴冷晦暗天气，会影响人的心情。建议经常参与社会活动，多去户外走走，多晒

太阳，使精神愉悦，情志畅达，以涵养心气，提高免疫力。常食菠菜、芹菜、小白菜等绿色蔬菜，或牡蛎、黄豆、桃子、柠檬、香蕉、猕猴桃等叶酸丰富的食物，对缓解抑郁亦有一定的辅助作用。



酒店 湘府丽家酒店 2839888
湘府国际温泉酒店 2881888
湘府国际新天大酒店 2887666
养生之道 道在湘府
美容 湘府丽家美养汇 8256785
餐饮 湘府渔庄 2899777
湘府足浴水会 2832999
广告 CROWNE PLAZA
HOTEL 湘府酒店
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源区云路

湖南出台20条措施深化 放管服 改革

新华社长沙11月20日电（记者张格）湖南省人民政府办公厅近日印发《深化 放管服 改革助推“五好”园区建设二十条措施》，围绕放权赋能、优化企业全生命周期服务等5大方面，提出了20条详细举措，为园区企业带来利好。

为推进 规划定位好、创新平台好、产业项目好、体制机制好、发展形象好 的“五好”园区建设，措施明确，要赋予园区更大的审批服务自主权，支持有

条件的省级以上园区开展相对集中行政许可改革，实行一个大厅办事、一枚印章审批、一个主体服务。

同时，要求放权赋权聚焦园区实际需求，实行“一园一策”，做到“应放尽放”，对确实不能直接下放或委托园区行使的事项，原则上应采取服务前移或其他方式办理，打造具有园区特色的全链条闭环审批模式，实现“园区事园区办”。

从企业开办到注销，措施明

确要优化企业全生命周期服务。不仅要打造具有园区特色的“一件事一次办”事项，还要推进企业开办标准化规范化、探索涉企行政审批一网通办改革、提升企业注销便利度、推动涉企政策直兑等。

围绕招商引资的全流程，措施聚焦项目极简审批，推行洽谈即服务、签约即供地、开工即配套、竣工即办证的“四即”改革，为园区项目提供全链条集成服务。（下转4版①）

支部建在小区上 一户一档 好管理

张家界 党建引领+ 筑牢社区防疫墙

本报讯 请出示健康码和测量体温，再到这里登记身份信息！11月17日晚，永定区丽景天下小区已进入人流高峰，由社区工作人员和业主党员组成的“志愿者”，正为出入小区的非小区人员进行例行登记，传递疫情防控信息。

目前，我市已进入疫情防控常态化管理阶段，在社区疫情防控方面，我市通过“党建引领+”方式，将党支部建在各小区上，选派小区离退休党员、行业带头人等热心小区公益事业的党员担任小区党支部书记；将居住在小区的全部党员纳入小区党支部管理，并抓实党员到社区小区“双报到”。同时，全市所有社区对辖区内居民实行“一户一档”管理，掌握居民的卫生健康、劳动保障以及流动人口、出租户、

困难弱势群体等数据信息，做到有问题早发现、早处理。这温馨细致的服务实在太暖心了。10月底，家住永定区天门壹号小区的李某从中风风险地区返回，在居家隔离期间，对口帮扶的党员不仅送菜、送药上门，更是对李某焦虑的心理进行多次疏导。

数据显示，全市725个小区已立党支部431个，凝聚了数万名党员。

疫情防控期间，党员纷纷在小区亮身份、亮承诺、亮服务，开展疫情防控、志愿服务和帮扶服务。

我市构建的党建引领业委委员

会、业主监督委员会、物业服务企业

的联动格局，成为张家界疫情防控的

尖兵耳目，既快速掌握居民动态信

息，又能将问题实行闭环处理，真正筑牢了社区防疫墙。（上官智慧）

蓝图已绘就 奋进正当时

党的十九届六中全会精神在永定社会各界引起热烈反响

本报讯 11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在京举行。永定区广大党员干部群众第一时间认真收听收看、学习研读全会公报，全会精神在干群中引发热烈反响。

党的百年奋斗重大成就和历史经验清晰、完整、系统地呈现出来，指引着我们前进的方向！沅古坪镇党委书记彭四伟表示，过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。站在新的历史起点，党的十九届六中全会肩负着承前启后、继往开来的伟大使命，重点研究全面总结了党的百年奋斗的重大成就和历史经验，这些成就鼓舞着我们向第二个百年目标奋进。

身为一名党员干部，我倍感责任重大，深刻意识到要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，把思想和行动统一到全会精神上来，牢记职责使命，聚焦主责主业，坚持守正创新，不愧时代、不辱使命、不负重托，为奋力谱写新篇章贡献出自己的力量。

回首沧桑百年路，筚路蓝缕一路走来，走向伟大复兴，这是一场从无到有的伟大变革。第18届湖南青年五四奖章获得者、阳湖坪特勤消防救援站站长助理王嘉梁说，在新的百年征程中，愿以吾辈之青春，守护盛世之中华。作为一名消防员，我将坚决听从党的号令，绝对服从组织安排，恪尽职守苦练本领，不怕牺牲冲锋在前，用实际行动书写新时代消防员的硬核担当。

（下转4版②）

我市出席省第十二次党代会代表胡雄为乡村文化振兴鼓与呼

重塑 乡村精神 补齐 文化短板

田育才

除了广场舞之外，农村还应有书法、音乐、打球、表演等多种艺术形式的文化供给，让村民生活因文化而更美好。

你说的这个建议很好，我一定会把大伙儿的心声带到会场上去。

11月14日晚，在慈利县阳和土家族乡双坪村部广场上，村里的妇女们跳着欢快的广场舞，个个脸上洋溢着幸福感。我市出席省第十二次党代会代表、慈利县阳和土家族乡双坪村党支部书记胡雄又一次征求村舞蹈队领队王雁子的建议。

2017年，在阳和街道开兽药店的胡雄当选村党支部书记，随后他放弃一年10多万元的稳定收入，带领村民转思想、提认识、强基础、优环境，利用紧邻高速出口的优势，大力发展乡村旅游，使双坪村集体经济收入从0到20万元，从一个典型的经济薄弱村一跃成为乡村振兴示范村。

（下转4版④）

U PARTY
我们的演唱会

张家界U PARTY派对KTV

地址：永定区灯火昌街5号 TEL: 0744-8246888